1. olA@4 y = -3 - 6x + 1 ) AT H53e A2l Faha?

@4, 9t @ 1, gt ® -1, gt
@ glet, 4 ® gith 1

y=-3x2-6x+1=-3(x2+2x)+1=-3(x+1)>+4
et ARG 4, A5G Yok




o|z}gt

Sy =ax® +bx -3 0] x =204 HHZ 5 & 71 o, A
a, b 2 g a+b 29 S F3toizt
» £
> Het: 6

B
OJAFt4 y = ax® + bx -3 °]

x =204 HAZ 5 7 B=
y=a(x-2)%*+5=ax®>—4ax+4a+5
s1e] Mol y = ax? + bx - 3 3} AR Z
—-4da=0>b, da+5=-3

La=-2,b=8

La+b=6




o2} y = —x2 +10x—-13 2] HHZFS m, 0|2

o] 2]4:242 n o2k & uf, mn ©] gHE Fotoet,
b = 3
> HE: 6

1

1
Ty= §x2—|—x+1

y=-x24+10x-13=—-(x-5)% +12
|zt m =12

1 1
y:§x2+x+1=§(x+1)2+

N | =

i—‘i—%lnzé

1
mn B




4. —2<x<390My = - 20-29) AT A% FE ToHE?

y = (x-1)2 - 3013 HAH| xFHF7} FojA x o] W
zgHoR

x =104 H53& x = 2004 HAZL ZETh
(HRH)=(-2)*-2(-2)-2=6

(Hx7h)=-3




~2 < x <1 o4 OJRHES f(x) = 22+ 20 O] HUGH HEGO TS
Fstelet,

> E:

> ™Heh: 2

B

f)=x2+2x=(x+1)2-1,-2<x<1 oA
y=f(x) o 2L off 2P} Zt

=, f(-2)=0, f(-1)=-1, f(1)=3

wabA, x =1 < o H9zg 3,

X 1




o|ZFt y = x? - 8x + a9 IO} xZO] WHO xFHTL 6, b
A o, a+ b9 T2

D 11 @ 12 ® 13 @14 ® 15

O|} 4y = x2 - 8x+ a2 1o}

x =100 WA kT =

o)A x2 - 8x +a = 02] Aolt},

¥ -8x+a=0° x=6= thUstH

36 -48 +a =014 a=12

kAl x2 = 8x 4+ 12 = 0914 (x - 2)(x—6) =0
x=2FEEx=6

b=2: a+b=14




D -1<k<T7 @ -1<k<38 ® 0<k<9
@1<k<9 ® 1<k<10

B

o171 o] zFghAe] D) st

x Z7} ghpA] oroew

O AP A 2 + (k- 3)x+ k = 0 ]
AZE 7H7] golof st g

D= (k-3)2-4k<0

k> -10k+9<0, (k-=1)(k—=9) <0
T 1l<k<9




T

roll

Ay =3x+22 ZEA y = x2 + mx+3 °] F FoA Th}7] 9
A m o] WIS FoH?

O m<-1,m>3 @Dym<1l,m>5 ® -1<m<3

@ -1<m<5 ® 1<m<5b

B ~
y=3x+2,y=x>+mx+3 Ay E &AotH

24+ (m-3)x+1=0,D=m-3)2-4>0
m?—6m+5>0,(m-1)(m-5)>0

m<l1, m>5




9. OJAFEy = 2% - 2ax-2b* —da+4b—62] T LI} xFo] HE
a*+ b2 O] g7 (B, a,b= A

@ 2 @s ® 8 ®10 G 13

B

x2 —2ax - 2b% — 4a + 4b — 6 = 09| A
D
Z:aQ—(—2b2—4a+4b—6):0
@+2)?2+2b-12%=0

ol o, a,b7t HFO|ER2 g +2=0,b-1=0
et g = -2,b = 10|22

a®+b*=5




10.

Ty = a2 ko ®] TI HA y = x4 a0 3 0, F k]
e
3 5
1 = 2 =
@ @ 3 ® »; @3

B

y ==+ ka7hy = —x + 49] Fote
d-x=-x*+kx = xX*—(k+1)x+4=09 THA4
olofof ek,

D=(k+1)2?-16=0 = k+1==4

k=3 (k> 0)

rlo
)
[l
(]




T

oy = a2 2x 45 (-2 <x<2) HDLE M, HEZ m olet
s, M+ m & Faholat,

cCh "
=

| 2
> H™eh: 3

~&B

y=-x*-2x+5=—(x*+2x+1-1)+5=—(x+1)>+6

(-2) =5,7(2) = -3
gebd HAge x = -1 W f(-1) =6 |1}
o] = 7

) -2-110\] =
A3gte x =29 v £(2) = -3 oIk / _3__\‘
S M+m=6-3=3




12.

ozt y = f(x) o T =} ok T T}
S}

22 1), oS f(x+a) = 0.9 F A2
ol 5 7k FE % Sh 4 0 9 727

D)-3 @ -2 ® -1
@ 0 ® 1

y=f(x)

8

y=f(x+a) & AAZEy = f(x) o] THZE x £

—a THE B3Pl FE Zo|rt.

y= 1) ) 2z}

x S W= o 7t -2,1 0| BER
y=f(x+a) & =7}

x F0 TE O HHE= -2-4a,1-a
whabA], B A f(x 4 a) = 0 o] F Ao]
—2—a, 1—a o)1l

dgo]50B2 2-g+1-a=5
Soa=-3




13. oS a9at Zol A y = px 9 o]y = 22— 2x + g 9
AR F AP, QoA W M P o x FEIF2 - V2 o]t} 9]
o, 585 p, ¢ & F pg & 27

Y _
y=pz
\ Q
y=m2—2x+q
oY
VERE) v
@1 @4 ® 6 @ 9 ® 12

B

FAHP, QY xHE=
OIZAFYHA x* —2x+g=px o F 4
2=(p+2)x+qg=0°Xp, ¢ =
g o] 2 - V2 o] OhE g 2
wpetA L3k A4 TA of o5t
2-V2)+(2+V2)=p+2

Sop=2
(2- V2)(2+ V2) = ¢
Soqg=2

Sopg=4




14. x,y,z7F A5 o, x2 + 92 + 22 + 2x — 6y — 8z + 25 2] =727

@ -5 @ -3 @—1 @1 ® 3

B

2 +y?+722+2x—6y—8z+25
=(x+1)2%4+(-3)2+(z-4)%-1

ol o, x,y,z7} Ago|BR
(x+1)220, (=320, (z-4)?20
x4y 24 2x—-6y—8z7+25> -1
Wb x = -1, y =3, 7= 4% 1,
o]zl Alo] 25gke —10]et,




15. 7129 Zol7} 6em , A2 2] A7} 10em ¢ ZALZ g of| 4] 712 2]
Aol E xem ZAA| st A|29] Zo]E xem FA g AAZE 9] wlo|7t
A o, xgk2?

@2 @ 4 ® 8 @14  ®15

HolE y 2t st

y = (6+x)(10-x)
= —x? + 4x + 60
= (2 —dx+4-4)+60
=—(x-2)%2+64

et x =2 4 wf At 64 & 7HACh




16. o3 19y 2o 4o]
SgE TEH T et o] gHe

rm
\
\
\
\
\
@ 70 m? @ 40 m?
® 80 m? ® 60 m?

B

4 yol g yat shu

y

(*5°)

(—x* + 20x)

DO | =

1
= _§(x2 —20x + 100 — 100)

1
= —5(x=10)* +50

fx=10 D o Ak 50m?




A& A JEX 5] Dol & x 2 5FaL, FAE]

dolE y gt & off, RAZE 2] Holg izt A & of, ¥x]52
Zolg Fstoiet

> E

> ®He: 3

A% {015 5, WAL 1oIE x 2} 5t
y = %Xxx(12—2x)
= x(6 — x)
= —x>+6x
= —(x2 = 6x+9-9)
=-(x-3)2+9
oA 912 BEo|ng HAHo| Huighe vehiic,
whebA] H3140] (3,9) o|E& HER O] o] x =3 I ), 4




18.

=89 Zo17t 20em Q1 FAIE L] Wol7h AL wjo] ¥ix]F2] o]

9

@ 1lem @ 2cm @ 3cm @ 4cm @5cm

BAQES] g9 Aol=1= (20 - 2r)cm
2AZe] Yol g yet sh

1
y= §r(20 -2r)=(10-r)r=—(r-5 25

)+
wetA ZA1H o] (5,25) o] B2 WA E9] Aol7t 5em U W,

2AZe] olrk Hhzk 25em? & 7P,




19. AHOogRH 24 20m & 9& 93 39 x % $9] 0|2 ym 21l
S y = —5x2 +20x ¢ TAZF A=) o] =

wo] 2|90 20 e 9] ol 5 Tatolet,

» = m

y = —5x2 +20x oA y = =5(x — 2)% + 20 ©|t}.
webA 7H Eol 22HE ™o #0l+= 20m o]t




20.

ZE2dy =2 +1 919 AP oA y F W yegel
B AL 0] A y = x—1 3 Ehik !
A& Qe g PQ o ARge Fohe?
P y:I—l
1 7 6 |
@ 2 @é ® < T
@ 3 ® 3 /O—/11

PQ7ly &l BAFEZ A P, Q 9
x ZE= Ak ol A P o] HEE
(t, 4+ 1) o2t obH, 4 Q o] FHFE = (1, 1-1)
PQ=r+1-(t-1)
=1 -t+2




21. 5 f(0)=x-2/-5 gx)=x>+6x+8° gl 0<x<5
oAy =g(f(x)) o HAIL MU= A4 M, m2L o, M4+m
o] gk& tstofet

> E:

> = 2

B

fx)=x-2/-5=t=2F°H
y=g(f(x)=g(t) =2 +61+8=(r+3)>-1
JAH0<x <5 oA -5 <r<-20]B2

y O #et=-5<d o o] HHZ2 3,
t=-3 Y o FAo|al HEF2 -1 ot}
SM=3 m=-1

SMAm=2




22, xty=3 x20 y202 T 2242 ] AHLE M, H5E m
ole} 51% M - m | 72 Fatolet.

=
=

>
D ek 192

od -

. ~
Aly=—x4+3°4 x>0, y>0°]2Z

=—x+320 > —-x>-3 5> x<3.. 0<x<3(" x>0)
Eox?+y? =202+ (—x+3)2 = 2x% +x2—6x+9 = 3x2 —6x+9
A A FA o2 v H 3(x2 - 2x) +9=3(x-1)2 +6
x=19 0 g6, x=3L W HAZ 18- M-m=12

HN

<




23.

x 7 AR T, @ () = S o AT
ot g o, M+ m o] gHe Ttelet,
=

>
> ®E: 3

[e)

m

B

X2 +4x—-1 _
2T - _raeld
x2—-2x+3 = st

x2—|—4x—1=k(x2—2x+3)
(k—1)x% - (2k+4)x+3k+1=0
D/4=(k+2)?-(k—-1)(3k+1) >0

-2k + 6k +5 >0

<t AlG=2] TA O o) gk 2kl T2
3 o|t}.




) Zole] Mgt Fetolat

oty = —x? + 2x + 5 9o DIt x FO02 Al =3

3
RS, & W] x % 9lo] o AP WE uf, o] HAF2Gel
j
=

y=-x*+2x+5 9 JHZE TJ2H v Zr}

I
I
Jo 1 T =@
ZEA 919 Ao A P o FHE=
(t, —12+2t+5) oJth.
Aol 720l dol=2(r- 1),
AT Y] N2 Dol -2 + 21+ 5 O]t
Edo do] =2[2(r—1) -2 4 2t + 5]
=2(—>+4t+3)
=-212+8t+6
=-2(1-2)2 + 14

r=2 <4, A2 14 o]t




25.

old Fd A7 BE FFdE2] Y7 15000 Yol A%
ZAHE A EY A7HE 25000 YO 2 S SRR 200 HE H 4
Q1! 500 ¢4 F7HE WE wjutct 20 7§14 o & 4= Qlokal gt FHof
olgS dodH A& dutZ sjjof k=717

@22500% @ 23000¥ @ 23500¢

@ 24000 ® 24500

3 7le] o2 xgolet bl
el A2 e

10000 — x x
200 20 =600 — —
500
% o8-8 pat 5w
2
X X
p=x (600~ 2) = -2 +600x
1 2
= 5z (x2 = 15000)
1
- —2—5(x - 7500)2 + 2250000

upeba] gk 7)o o]go] 7500 ¥
Hdl olg& d& & AeBz Frhe=

15000 4 7500 = 22500(Y)




